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161616   덧셈, 뺄셈, (  )가 섞여 있는 식의 문장제 D
5-1 � 자연수의 혼합 계산

1 마트에서 3000원짜리 주스와 3500원짜리 과자를 

사고 10000원을 내었습니다. 거스름돈은 얼마인지 

하나의 식으로 나타내고 답을 구하세요. 

10000

3000 3500 ?

2 마트에서 2200원짜리 우유와 각각 2000원, 1800

원인 과자를 한 개씩 사고 10000원을 내었습니다. 

거스름돈은 얼마인지 하나의 식으로 나타내고 답을 

구하세요. 

식 10000-(3000+3500)=3500

답 3500원

식

답

3 45명까지 탈 수 있는 버스 두 대가 있습니다. 한 

대에는 20명이 탔고, 다른 한 대에는 35명이 탔습

니다. 두 버스에 더 탈 수 있는 사람을 합하면 몇 

명인지 하나의 식으로 나타내고 답을 구하세요. 

4 45명까지 탈 수 있는 버스에는 33명이 탔고, 50명

까지 탈 수 있는 버스에는 28명이 탔습니다. 두 버

스에 더 탈 수 있는 사람을 합하면 몇 명인지 하나

의 식으로 나타내고 답을 구하세요.  
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